



OKO 150 PROJEKATA ZAPOŠLJAVANJA OSI IZ FONDA USMJERENO 7,5 MILIONA EURA

Sredstvima Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje lica sa invaliditetom, od 2015. godine, finansirana je realizacija više od 150 projekata zapošljavanja lica sa invaliditetom.

Ukupna vrijednost je nešto ispod 7,5 miliona eura. Samo u ovoj godini, Zavod za zapošljavanje finansira 85 projekata, u koje je uključeno 550 lica sa invaliditetom.

Trenutno u Crnoj Gori je zaposleno 317 lica sa invaliditetom, kod 204 poslodavca koji ostvaruju pravo na subvenciju zarade. Od ovih 317 lica sa invaliditetom, njih 205 je zaposleno na neodređeno vrijeme.

Brojke, iako nijesu velike, ipak, pokazuju pozitivne pomake i rast interesovanja poslodavaca za zapošljavanjem ove kategorije građana.

Sve veće interesovanje poslodavaca za zapošljavanje OSI



●●● Poslodavca izabralo 2.600 diplomaca



Za program stručnog osposobljavanja prijavljeno je oko 3.000 lica sa stečenim visokim obrazovanjem. Njih 2.600 izabralo je poslodavca, dok su 272 visokoškola ostala neuparena. Još nije precizirano, da li će se za njih organizovati drugi krug prijave.

Podsjetimo, prijavljivanje visokoškolaca završeno je u subotu, 18. novembra.

Poslodavci su diplomcima ponudili 10.066 radnih pozicija. Uobičajeno, najviše su traženi pravници i ekonomisti. Upravo sa tim zanimanjima najviše je i prijavljenih visokoškolaca.



PROGRAMI OBRAZOVANJA ODRASLIH

Obuka za ugostiteljska zanimanja u Nikšiću

U Centru za obrazovanje odraslih "Onogošt school" realizuje se program obrazovanja odraslih za sticanje stručne kvalifikacije pomoćni kuvar, servirka, recepcioner, poslastičar. Polaznici su nezaposleni sa evidencije nikšićkog biroa rada.

Inače, osnivač Centra je "Comp Comerc" licenciran kod Ministarstva prosvjete. Partner Centru je hercegovačka kompanija "Lighthouse of Montenegro".

Realizacijom programa iz ovih oblasti kandidatima, kažu u Centru, pruža-

ju priliku da zasnuju radni odnos kod poslodavaca kojima je ovaj kadar neophodan. Na taj način će, dodaju, doprinijeti smanjenju broja nezaposlenih.

U firmama MMK Standard i Comp Comerc realizuju se programi osposobljavanja za rad kod poslodavca. U toku je osposobljavanje nezaposlenih za obavljanje poslova radnog mjesta kuvar. Osposobljavanje se sprovodi u trajanju od jednog mjeseca, a nakon toga zaključuje se ugovor o radu na određeno vrijeme od četiri mjeseca.

BEMAX

